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Z A P I S N I K  

 

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine održane dana 08.05.2023. godine u 19,00 sati u Maloj 

dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina  

 

SJEDNICI PRISUSTVOVALI: 

Željkica Smrekar, Mladen Gregurović, Miljenko Golub, Darko Mužar, Josip Kozina, Kristijan Krsnik, 

Jelena Majsec, Lucija Slijepčević, Kristijan Mužek, Kos Julije,  Ivan Bajcer  

 

OPRAVDANO ODSUTNI:  Gordana Kučinić, Irena Šafranko, Damir Novina i Adalbert Turner 

 

OD OSTALIH SJEDNICI PRISUSTVOVALI:  

Zoran Gregurović, gradonačelnik, Andrea Cobović, pročelnica, Jelena Milčić, pročelnica, Željkica 

Jurman, voditeljica, Branka Sirovec, voditelj zapisnika   

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović otvara 14. sjednicu 

Gradskog vijeća Grada Krapine, pozdravlja sve prisutne, konstatira nakon izvršene prozivke da 

sjednici prisustvuje 11 članova Gradskog vijeća te se mogu donositi pravovaljane odluke kao i drugi 

akti. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović napomenuo je da su 

članovi Gradskog vijeća materijale za sjednicu primili uz Poziv te je dao na glasovanje predloženi 

Dnevni red. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno sa 11 glasova ZA, 

PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

D N E V N I  R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

3 Prijedlog Izmjena Proračuna Grada Krapine za 2023. godinu sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu  

4. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

  

TOČKA 1. 

Pitanja i prijedlozi 

 
Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvorio je raspravu po navedenoj točki 

Dnevnog reda 



Član Gradskog vijeća g. Ivan Bajcer osvrnuo se u svom izlaganju na Izmjenu i dopunu 

Proračuna Grada Krapine za 2023. godinu koja je bila na dnevnom redu prošle sjednice Gradskog 

vijeća, radi sanacije mosta u Velikoj Vesi. Po toj točki Dnevnog reda on kao član Gradskog vijeća bio 

je suzdržan i dalje ima isto mišljenje, ali ima obvezu da objasni razlog svoje suzdržanosti. U tom 

postupku ga čudi što se Grad javlja na natječaj, na temelju kojeg ćemo dobiti bespovratna sredstva, a u 

postupku javne nabave dobili smo 40% veću ponudu, nego što je bilo po raspisanom natječaju. 

Napominje da je Gradonačelnik rekao da je dobio informaciju da su neke općine dobile čak i do 80% 

veću ponudu. Nepojmljivo mu je da se Grad uspoređuje sa drugim općinama, jer mi imamo u sastavu 

Grada gradsko poduzeće Krakom te ga interesira zašto nitko nije korigirao tu ponudu. Ističe da cijena 

rada u današnje vrijeme nije ista kao u predloženomn projektu koji je bio prije. Stalno se spominje 

sigurnost djece, djeca su ugrožena, most ne valja, pa postavlja pitanje iz kojeg razloga nismo prije 

napravili taj most. Ako je Grad mogao uzeti kredit od 4 miliona kuna za prijelaz u Dolcu, za izgradnju 

dječjih igrališta, za te novce se mogao napraviti taj most. Po njegovorm mišljenju Grad bi isto stajalo 

onda da se išlo u gradnju, kao i sada. Predlaže da ubuduće kad bi Grad imao takav slučaj, da se Grad 

konzultira u Krakomu sa stručnom osobom koja radi na tim poslovima. 

Gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović dao je odogovor članu vijeća g. Ivanu 

Bajceru da je natječaj objavljen sukladno pozitivnim zakonskim propisima u elektroničkom oglasniku 

javne nabave, te da su se sve tvrtke u Hrvatskoj mogle javiti. Vezano za prijedlog da se Krakom 

uključi u takove radove, ističe da Krakom nema referencu za gradnju mostova, nema do sada nikakvih 

izvedenih radova na mostovima. Krakom to do sada nije radio. To što je cijena veća, vjerojatno  je 

razlog troškovnik koji je bio prijavljen od strane projektanta i koji je bio niži nego što je bilo realno, a 

i s druge strane s obzirom na bespovratna sredstva koja su se dodjeljivala kroz Fond solidarnosti, u 

našoj Županiji je uzeto puno prijava, jednostavno nedostaje izvođača na tržištu, a rokovi su vrlo kratki 

i tu je razlog ne samo kod nas već i kod drugih, da nemamo više ponuda. Vezano za pitanje ili 

komentar da se Grad uspoređuje sa drugim općinama, to nije bila namjera u njegovom izlaganju, već 

je mislio na postupke javne nabave koje su provodili. Na samom tržištu došlo je do poremećaja, 

izvođača radova je malo, rokovi kratki, a Gradu se pružila prilika da povučemo bezpovratna sredstva. 

Isto obaviješava članove Gradskog vijeća da je već imao pitanje zašto se taj most nije išao raditi u 

vrijeme kad se radio nadvožnjak iznad auto ceste, na što je odgovorio da se to nije moglo raditi u isto 

vrijeme, jer bi tvrtke na tom području ostale kao otok, zarobljene u jednom uskom prostoru. Sigurno bi 

pomoglo da se spojna cesta krenula graditi od Krapine prema Zaboku, time bi puno stvari bilo riješeno 

na bolji način.Nažalost u Proračunu Grada nije bilo dovoljno vlastitih sredstava, da bi krenuli u takav 

projekat sa vlastitim sredstvima. Slaže se sa prijedlogom člana vijeća g. Ivana Bajcera da je netko 

trebao vidjeti prije troškovnik, pa bi se na taj način lakše došlo do potencijalne procjene 

vrijednosti.Prema ovom što se sada događa na tržištu vrlo je teško predvidjeti da li ćete dobiti ponudu, 

a još manje kakve će one biti. Ponovno napominje da je bila prilika da  kroz Fond solidarnosti 

pokušaju povući sredstva, te da se veći dio radova isfinancira iz tih sredstava. 

 

TOČKA 2. 

Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvorio je raspravu po navedenoj točki 

Dnevnog reda. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da 

je nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa 11 glasova ZA, SUZDRŽANIH I PROTIV nije bilo 

donijet sljedeći 

Z A K L J U Č A K 

U s v a j a  se Zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine. 

TOČKA 3. 

Prijedlog Izmjena Proračuna Grada Krapine za 2023. godinu sa projekcijom za 2024. i 2025. 

godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvara raspravu o navedenoj točki te 

poziva Predsjednika Odbora za financije i proračun da podnese Izvješće sa sjednice Odbora 

 



Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatira da je sjednici u 19 sati i 17 

minuta pristupio član Gradskog vijeća g. Adalbert Turner. 

 

Predsjednik Odbora za financije i proračun g.Kozina Josip obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Izmjena Proračuna Grada Krapine za 

2023. godinu sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu, primo isti na znanje te ga uputio Gradskom 

vijeću na donošenje. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da 

je nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa 12 glasova ZA, SUZDRŽANIH I PROTIV nije bilo, 

donijet sljedeći 

Z A K L J U Č A K   

Do n o s e  se Izmjene Proračuna Grada Krapine za 2023. godinu sa projekcijom za 

2024. i 2025. godinu. 

 

T O Č K A  4. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvara raspravu o navedenoj točki te 

poziva Predsjednike Odbora za financije i proračun i Odbora za statutarno pravna pitanja da podnesu 

Izvješća sa sjednica Odbora. 

Predsjednik Odbora za financije i proračun g. Josip Kozina obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa građenja 

komunalne infrastrukture za 2023. godinu, primo isti na znanje te ga uputio Gradskom vijeću na 

donošenje. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove 

Gradskog vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s 

propisima te ga uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da 

je nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa 12 glasova ZA, SUZDRŽANIH I PROTIV nije bilo, 

donijet sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

D o n o s e  se Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. 

godinu. 

 

 

 

       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Mladen Gregurović 

 

 Zapisnika sastavila:  

   Branka Sirovec 

 

 

  

 

 

 


